Steven Massicotte s’est découvert une passion pour le piano et la musique dès son plus jeune âge et, depuis, son engagement total envers son art n'a cessé de s’affirmer. Il joue comme soliste et collaborateur avec de nombreux artistes et orchestres. Il a récemment lancé une chaîne YouTube avec des leçons de piano et déjà plus que 100 videos, et en 2017 il est devenu le nouveau pianiste du Trio Fibonacci.  

Steven Massicotte est lauréat de nombreux prix et concours. Notamment, il a gagné le prix Joseph Rouleau pour le Meilleur artiste Québécois au Concours Musicale Internationale de Montréal, il a remporté le premier prix aux Concours de Musique Hélène-Roberge, et aux Concours de Musique Sorel-Tracy. Il a aussi remporté le 2ieme prix au Concours International de Musique de Chambre de Malte, et les 3iemes prix au Concours International Chopin en République Tchèque, au concours Shean à Edmonton, et au Concours de l'Orchestre Symphonique de Toronto. Il est le grand lauréat du concours de concerto de l’OPMEM, le concours de concerto de l'Orchestre de l'Université de Montréal, et il a été gagant à deux reprises de la catégorie piano du prestigieux concours Prix d'Europe au Québec. 

Au cours des dernières années, Steven Massicotte a aussi étudié et participé à des cours de maître avec nombreux pianistes connu parmi, Marc Durand, Robert McDonald, John Perry, Benedetto Lupo, Stephen Kovacevich, Dang Thai Son, Jacques Rouvier, Anton Kuerti, André Laplante, Jimmy Brière, Jean Saulnier, McDonald, Julian Martin, Logan Skelton, John Novacek, Martin Kasik, et Avedis Kouyoumdjian. Il a été boursier de Orford Musique, du Banff Centre for the Arts, et du Conseil des arts du Canada.


En 2016 il a obtenu son diplôme de doctorat en interprétation à l'Université de Montréal avec les professeurs Jimmy Brière, Marc Durand, et Jean Saulnier. Il est aussi diplomé du Conservatoire de musique de Montréal, ansi que l'Université de Musique à Vienne, Autriche. 
